
Vijftigplussers open over vaccinatiekeuze  

Rotterdam, maart 2021 – Nu de vaccinatiecampagne van start is gegaan, staan we voor 

een keuze: wel vaccineren of niet vaccineren. Vijftigplussers lijken erg open over hun 

keuze voor vaccinatie. Zo zou ruim 85% op hun online datingprofiel aan willen geven 

gevaccineerd te zijn.  

 

Dat blijkt uit het onderzoek van 50plusmatch onder 600 respondenten.  

 

John Meuffels, de directeur van 50plusmatch: “Het afgelopen jaar is een bijzonder jaar 

geweest, ook met betrekking tot dating. Uit ons eerdere onderzoek bleek al dat 81% van de 

vijftigplussers minder dates had dan vorig jaar. We verwachten dat, zodra de vijftigplussers 

gevaccineerd zijn, ze weer massaal met elkaar zullen afspreken.” 

 

Voorzichtig 

Van de ondervraagden geeft 64% aan de komende tijd alleen buiten af te willen spreken. 

Van de ondervraagden zou zelfs 34% alleen nog maar willen daten met iemand die 

gevaccineerd is.  

 

Noot voor de redactie (niet voor publicatie)      

Heeft u vragen naar aanleiding van dit bericht of heeft u interesse in een interview? Neem 

dan contact op met Casper van Diemen via www.continews.nl/contact/. Dit bericht is 

aangeboden door Continews in opdracht van 50plusmatch.   
 

Over 50plusmatch    

50plusmatch is al sinds 2006 een toonaangevende speler binnen online dating voor actieve 

50-plussers in Nederland. 50plusmatch is onderdeel van MatchMedia BV en is ambitieus. 

MatchMedia BV is – naast Nederland– ook actief in België, Zweden, Denemarken, 

Noorwegen en Finland.   
 

 

 

 

 

https://euc-word-edit.officeapps.live.com/we/www.continews.nl/contact/

